ZP/03/N/D/2019

OGLOSZENIE
O WYNIKU POSTEPOWANIA
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
o wartosci ponizej 221 tys. EURO

Dostawa aparatury badawczej i sprzetu laboratoryjnego dla Instytutu Hodowli i Aklimatyzacji
Roélin - Panstwowego Instytutu Badawczego w Radzikowie, z podzialem na 4
pakiety.
Pakiet 1- Zamrazarka glebokiego chlodzenia,

Numer i data_publikacji w bgp: 563905-N-2019 z dnia 21.06.2019 r.:
Numer Ogloszenie o Zmianie Ogloszenia: 540130176 z dnia 27.06.2019 1,
Numer O)gloszenia 0 zmianie ogloszenia: 540132080-N-2019 z dnia 01.07.2019 r,

PELNA NAZWA | ADRES ZAMAWIAJACEGO:

INSTYTUT HODOWLI | AKLIMATYZACJI ROSLIN

PANSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

Radzikéw, 05-870 Blonie; wojewodziwo: MAZOWIECKIE: powiat: WARSZAWSKI-ZACHODNI
tel. Centr.: (0-22) 725-36 -11 fax. (0-22) 725-47-14

REGON: 000079480 NIP: 529-000-70-29

internet: hitp://www.ihar.edu.pl

MIEJSCE REALIZACJI

ZAMO : Instytut Hodowli i Aklimatyzacji Roélin-Panstwowy Instytut Badawezy w

Radzikowie, Oddzial w Boninie

Dostawy

RODZAJ ZAMOWIENIA:

PRZEDMIOT ZAMOWIENIA:

Pakiet 1- Zamrazarka glebokiego chiodzenia,

1

LICZBA ZLOZONYCH OFERT:

Zamawiajacy wybral najkorzystniejsza oferte nr 3 zlozong przez Wykonawce: ,Alab” Spétka z
ograniczong odpowiedzialno$cia, ul. Stepinska 22/30 lokal 222, 00-739 Warszawa

Zaproponowana cena dla przedmiotu zamowienia:

Cena netto:42 500.00 PLN: Cena brutto: 52 275,00 PLN:

Wykonawca spelnia wszystkie Wymagania okreslone w Ogloszeniu o zaméwieniu nr 563905-N-2019 z
dnia 21.06.2019. Oferta zgodna jest ze Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamowienia. Cena oferty nie
przekracza kwoty, jaka Zamawiajacy przeznaczyl na przedmiot zaméwienia. Oferta nr 2 otrzymala
najwyzszg ilo$¢ punktéw wg Kryteriéw oceny ofert:

Oferta nr 1: . Alab” Spétka z ograniczona odpowiedzialnoscia

CRORAAOIE) cn 60.00 pkt.
Termin realizacji (40%0)...cvuvvvisencrsinvesiiarersanssyonss 40,00 pkt.
e R R R o ++++.100,00 pkt.

Informujemy réwniez, iz w ww. postgpowaniu Zamawiajacy nie odrzucil zadnej oferty i nie wykluczyt

zadnego Wykonawcey,
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